

# Hlavné mesto Slovenskej republiky Bratislavy

## SPRÁVA zo zahraničnej pracovnej cesty (ZPC)

**Zahraničná pracovná cesta sa uskutočnila do štátu:** Rakúsko

**Dátum od-do:** 30.1.2012

**Účastníci ZPC:** Mgr. Katarína Kapišinská

**Anotácia:** Stretnutie sa týkalo zasadnutia Projektovej riadiacej skupiny projektu RECOM SK-AT. Predmetom rokovania bol dodatok č. 1 k partnerskej dohode, analýza potenciálov a sietí, čerpanie a aktivity projektu.

### **Podrobné údaje o rokovaní – kde sa rokovanie uskutočnilo, s kým sa rokovalo, obsah rokovania:**

Rokovanie Projektovej riadiacej skupiny projektu RECOM SK-AT sa uskutočnilo v Zistersdorfe v EUREGIO Center.

V úvode vedúci partner upozornil, že sa menili logá Regionálneho manažmentu Dolné Rakúsko, ktoré je potrebné uvádzať na všetkých publikáciách projektu spolu s logom spolkovej republiky Dolné Rakúsko. Logo mesta Viedeň sa v najbližšom období bude tiež meniť. Taktiež bola zmenená kontaktná adresa p. Hansyho. V dokumentoch projektu je nevyhnutné, čo najskôr doplniť projektový list, pretože sa bude posilať na Spoločný technický sekretariát (STS).

Ďalšou témou bol dodatok č.1 k partnerskej dohode z marca 2009. Tento ešte nebol odkomunikovaný s p. Krajčom z prvostupňovej kontroly, keďže sa čakalo na finálnu verziu. Na základe komunikácie so STS nie je potrebné, aby tento dodatok podpisovalo mesto Bratislava, ktorý vystupuje v projekte ako strategický partner, keďže na projekte nemá finančnú účasť.

V rámci aktivít projektu sa bude obstarávať analýzy potenciálov a sietí. Na základe analýzy by mohol byť vytváraný program cezhraničnej spolupráce na ďalšie programovacie obdobie. Opis predmetu zákazky sa bude zadávať v spolupráci s partnermi, ktorí ho budú pripomienkovať. Témy, ktorými sa bude analýza zaoberať sa budú vyberať na základe dohody partnerov. Verejné obstarávanie by sa malo vyhlásiť v marci a začiatok prác by mal byť v júni. Výzva bude vyhlásená v slovenskom a nemeckom jazyku, pričom proces VO sa bude riadiť zákonmi Rakúskej republiky.

Do analýzy sietí budú zahrnutí aj tí aktéri, ktorí sa doposiaľ nezúčastňovali sieťových stretnutí alebo projektov, ale mohli by zohrávať dôležitú úlohu v ďalšom programovacom období.

V roku 2012 partneri plánujú niekoľko aktivít. Vedúci partner plánuje dva informačné semináre o zúčtovaní pri projektoch, stretnutie projektovej riadiacej skupiny s exkurziou, RECOM EVTZ stretnutie, stretnutie projektového manažmentu a jazykové kurzy. Trnavský samosprávny kraj zorganizoval (v spolupráci s Bratislavským samosprávnym krajom) informačný seminár o zúčtovaní pri projektoch, v máji plánuje sieťové stretnutie, na jeseň seminár na špecifickú tému a počas roka uskutočniť celý pracovný balík č. 5. Bratislavský samosprávny kraj bude organizovať seminár história vojenských bunkrov

železnej opony a sieťové stretnutie turizmus a voľnočasové aktivity. Burgenland pripravil sieťové stretnutie na tému životné prostredie 24.4.2012 a 14.11.2012 trilaterálne stretnutie na tému mobilita. Mesto Viedeň pripravilo jazykové kurzy, workshopy interkulturálneho manažmentu a na jeseň plánuje multikulturálne stretnutie.

**Vyhodnotenie z hľadiska splnenia účelu ZPC a odborného prínosu:**

Stretnutie Projektovej riadiacej skupiny splnilo svoj cieľ, partneri sa dohodli na finálnej verzii dodatku a na ďalších postupoch súvisiacich s obstarávaním analýzy potenciálov a sietí.

**Konkrétne úlohy, ktoré vyplynuli z výsledkov rokovania účastníka / účastníkov ZPC:**

1. Prekonzultovať dodatok č. 1 s Odd. legislatívno-právnym.

V Bratislave, dňa 31.1.2012

Podpis účastníka / účastníkov ZPC